

Уголовное дело по факту причинения телесных повреждений сотруднику полиции направлено в суд.



Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу окончено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении жителя с. Чуванское по факту применения насилия в отношении полицейского, находящегося при исполнении служебных обязанностей (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Как установлено следствием, 01.05.2016 Балуев В.А. около 23 часов не желая подчиниться законным требованиям участкового уполномоченного полиции и давать какие-либо объяснения по существу проводимой в отношении него проверки, умышленно нанес участковому удар кулаком руки по лицу.

По результатам расследования уголовного дела прокурором Анадырского района утверждено

обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, ему грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

18 Августа 2016

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1061309>